Gandhi Engineering College(GEC), Bhubaneswar

Feedback Collection Formats

Instruction to fill the Feedback Form:

1 Give your observations in the form of a numerical value in a scale of 1(Lowest) to 5(Highest)
for quantitative points.
2 For qualitative points, you can give your suggestions in the form of bulletted write-ups.

3 Your observations on all points of the questionnnaire is a must.

Feedback on Academics

Highest Lowest
1. Punctuality of teachers for their theory and laboratory classes. 5 4 3 2 1
2. Effectiveness of classroom delivery. 5 4 3 2 1
3. Syllabus coverage in theory and laboratory classes. 5 4 3 ) 1
4. Teacher’s preparation for their classes. 5 4 3 2 1
5. Assignments and home work is a regular activity. 5 4 3 2 1
6. Effectiveness of doubt clearing/Tutorial classes. 5) 4 3 2 1
7. Teacher incite or encourages new ideas among students. 5 4 3 2 1
8. Communication skill of teachers. 5 4 3 2 1
9. Internal answer scripts evaluations are suggestive and impartial.| | 5 4 3 2 1
10. Prevailing syllabus makes you industry ready. 5 | 4 3 2 1
11. Value added courses are effective in making you industry readyt | > | 4 | 3 | 2 1
12. Effectiveness of Certificate courses being offered. 5 4 3 2 1




® As per your perception and understanding, plz enlist 3 major strengths of academic system
prevailing in the institution.

® As per your perception and understanding, plz enlist 3 major flaws/weaknesses of
academic system prevailing in the institution.




Feedback on Learning Environment

Highest Lowest
1. Effectiveness of ICT mode of Teaching Learning Process. 5 4 3 2 1
2. Existing ICT infra is sufficient to meet requirements. 5 4 3 2 1
3. Overall natural habitat or learning ambiance of the campus. 5 4 3 2 1

4. Effectiveness of grievance redressal cells available in the
campus.

5. Effectiveness of mechanism put in place to address students’
concern so far prevailing curriculum is concerned.

6. Effectiveness of Central Library in catering to the needs. 5 4 3 2 1

7. Your camaraderie with Teachers and Para-Teaching staffs. 5 4 3 2 1

® As per your perception and understanding, plz enlist 3 major strengths of Learning
Environment available in the institution.

® As per your perception and understanding, plz enlist 3 major flaws/weaknesses of
Learning Environment available in the institution.




Feedback on Campus Facilities

Highest Lowest
1. The quality of food served in the hostel. 5 4 3 2 1
2. The quality of housekeeping services provided. 5 4 3 2 1

3. The quality of emergency medical services.

4. Safety and security provided in the campus.

5. Cleanliness of the Campus Environment. 5 4 3 2 1

® As per your perception and understanding, plz enlist 3 major strengths of Campus
Facilities available in the institution.

® As per your perception and understanding, plz enlist 3 major flaws/weaknesses of Campus
Facilities available in the institution.




Gandhi Engineering College(GEC), Bhubaneswar

Student Satisfaction Survey(on Academics) Analysis Report(AY-2017-18)

Student Satisfaction Survey Analysis Report on Academics for Academic Year 2017-18

Questionnaire Point Excellent | Good Average | BelowAverage | Poor Remerk

1. Teacher's Punctuality % 2 0 0 0 Excellent

2. Classroom Delivery 2 2 3 3 0 |Needing Improvement

3. Syllabus Coverage % 5 0 0 0 |Excellent

4. Teacher's involvement in class % 5 2 0 0 |Needing Improvement

5. Periodic Assessment ¥ 5 1 0 0 |Needing Improvement

6. Facilities for Remedial/Doubt Clearing classes 80 7 i 0 0 |Needing Improvement

7. Teacher's role in igniting braing &7 B 5 0 0 Neading Improvement

B. Teacher's communication Skill ¥ 5 1 0 0 |Excellent

9. Evaluation Process and Monitaring ¥ 1 5 0 0 |Good. Need to make it 100%.

10. Sylabus Vis industy requiement 2 g 0 2 2 Pqur.‘ University qeed to be cqmmunicated through appropriate channel for
bringing changes in the prevailing syllahus.

1. Effectiveness of Value added courses 95 0 0 |Excellent

12. Effectiveness of Certficate courses 0 0 [Excellent
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Gandhi Engineering College(GEC), Bhubaneswar

Student Satisfaction Survey(on Learning Environment) Analysis Report(AY-2017-18)

Studert Satistaction Survey Analyss Repad on Leaming Environment for Academic Year 2017-18
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Gandhi Engineering College(GEC), Bhubaneswar

Student Satisfaction Survey(on Campus Facilities) Analysis Report(AY-2017-18)
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1. Quaity of food n the hoste. 2. Housekegping senvices. 3, Emergency mecical senices. 4, Safety and secury. 5. Camaaterie wih saff and administation.




